

t +387 33 266 615 BranilacaSarajeva 14
f +387 33 266 616 Sarajevo, 71000
e office@birn.eu.com Bosnia and Herzegovina



Poštovani,

Balkanska istraživačka mreža (BIRN), vas poziva na predavanje i projekciju dokumentarnog filma „Nedodirljivi“ koje će se održati na Fakultetu političkih nauka u srijedu, 19.10.2016. u 12:00 sala 19/1.

Nakon prikazivanja filma uslijedit će predavanje i diskusija sa dugogodišnjim novinarom i urednikom BIRN BiH Denisom Džidićem o temi „**Istraživačko novinarstvo i izazovi izvještavanja o ratnim zločinima**“.

Denis Džidić izvještava o suđenjima za ratne zločine pred Haškim tribunalom i Sudom BiH od 2008. godine. Diplomirao je na Fakultetu političkih nauka, Univerziteta u Sarajevu, a magistrirao na međunarodnom pravu na Američkom Univerzitetu u Sarajevu. Trenutno je urednik BIRN BiH i novinar BIRN-ovog projekta BTJ – Balkanska tranziciona pravda.

BIRN-ov nagrađivani dokumentarni film „Nedodrljivi“ otkriva ko su komandanti koji stoje iza nekih od najbrutalnijih napada na kosovska sela na području Peći za vrijeme rata 1999. godine.

Film dalje navodi imena generala koji su se nakon zločina pobrinuli da se tijela sakriju u masovne grobnice u policijskom centru Batajnica kod Beograda.

Uprkos brojnim dokazima, niko od odgovornih nikada nije procesuiran, dok se u Srbiji vodi proces samo protiv direktnih počinilaca.

Prvi put o zločinima govore i počiniooci i žrtve -ljudi koji su preživjeli neke od najtežih zločina tokom rata naKosovu, kada je za samo nekoliko dana ubijeno više od 120 albanskih civila.

Pored dosad neviđenih potresnih svjedočenja, u filmu su prikazane i ekskluzivne fotografije i dokumenti iz rata.

Film je premijerno prikazan na Sarajevo Film Festivalu, i do sada ga je vidjela publika u Srbiji, Hrvatskoj, Kosovu, Bosni i Hercegovini, CrnojGori, Sloveniji, Albaniji, Ukrajini, Francuskoj, Americi i Mađarskoj.

“Nedodirljivi” je također proglašen najboljim kratkim dokumentarnim filmom na Festivalu filmova iz jugostičneEvrope u Los Anđelesu.

t +387 33 266 615
f +387 33 266 616
e office@birn.eu.com

Branilaca Sarajeva 14
Sarajevo, 71000
Bosnia and Herzegovina



**PROJEKCIJA FILMA “NEDODIRLJIVI”
PREDAVANJE I DISKUIJA “ISTRAŽIVAČKO NOVINARSTVO I IZAZOVI
IZVJEŠTAVANJA O RATNIM ZLOČINIMA”**

Uvodna riječ, **Denis Džidić**, urednik BIRN BiH (5 min)

Projekcija filma “Nedodirljivi” (38 min)

Video obraćanje, **Marija Ristić**, autorica filma, BIRN Srbija (5 min)

Predavanje “**Istraživačko novinarstvo i izazovi izvještavanja o ratnim zločinima**”, **Denis Džidić**, urednik BIRN BiH (30 min)

Diskusija